

旅遊事務專員出席聯合國世界旅遊組織會議

旅遊事務專員容偉雄昨日及今日（十月十日及十一日）出席在韓國慶州舉行的聯合國世界旅遊組織第十九屆全體大會。

該兩年一度的全體大會，是世界各地旅遊官方部門、學者及相關持分者商討如何促進旅遊業可持續發展的重要會議，亦是討論世界旅遊事務的國際論壇。

容偉雄在十月十日舉行的部長級圓桌會議上，向與會者概述香港旅遊業近期的表現，及香港如何發揮其自身優勢吸引旅客。在今日的全體大會上，容偉雄講述香港郵輪旅遊和綠色旅遊的最新發展，及香港近期所作的大型推廣活動。他表示啓德郵輪碼頭計劃正全速進行，而碼頭大樓和首個泊位預計在二〇一三年年中啓用。

容偉雄表示，隨着香港新郵輪碼頭的落成，加上鄰近港口的發展，亞洲區郵輪旅遊的整體吸引力將大增，令更多郵輪到區內靠泊，促進「一程多站」郵輪旅遊路線的發展。

為加強與地區伙伴的合作關係，容偉雄亦分別會見了俄羅斯、泰國、越南、馬來西亞及韓國負責旅遊事務的官員，就「一程多站」旅遊路線發展、會展旅遊及郵輪旅遊等合作事宜交換意見。

容偉雄將於明日（十月十二日）返港。

完

2011年10月11日（星期二）
香港時間19時15分